



## Maldivi iz Zagreba

19. december 2023. - 28. december 2023.

-

“ Maldivi so popolna počitniška destinacija, ki vas bo pustila brez sape. Maldivi ležijo v Indijskem oceanu in so pravi rajski otok, kjer lahko uživate na neskončnih belih plažah in se kopate v popolnem turkiznem morju. Maldivi so najmanjša azijska država tako po površini kot po številu prebivalcev, med potovanjem pa se bomo zadržali na enem izmed redkih naseljenih otokov, Maafushiju.

Med ogledom boste na številnih fakultativnih izletih spoznali bogat podvodni svet Maldivov. Imeli boste priložnost zaplavati z morskimi psi, ražami in delfini. Ob čudovitih koralnih grebenih se boste potapljali z mantami in želvami. Na večernem ribolovu si boste sami ulovili večerjo, na peščeni obali pa vas čaka dobra zabava ob taborniškem ognju. Imeli boste priložnost obiskati enega izmed zasebnih letovišč, kjer se boste sprehajali ob hiškah na vodi in uživali v vseh privilegijih, namenjenih obiskovalcem.

Ne glede na to, ali se odpravljate na medene tedne ali družinske počitnice, je na Maldivih vse podrejeno uživanju! Toplo in čisto morje, skupaj z najlepšimi plažami, neokrnjeno naravo in ugodno klimo, zagotavljajo odlične pogoje za nepozaben dopust.

Uživajmo skupaj v vseh čarih potovanja na Maldive! Vse podrobnosti našega aranžmaja za Maldive si lahko ogledate v programu in načrtu.

”

## Načrt in program

### Cene in pogoji

Namestitev
<b>Namestitev Maldivi</b>
<b>Vključeno v ceno</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>• Organizacija potovanja in storitve predstavnika agencije na destinaciji v hrvaščini ali srbščini</li><li>• Namestitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 7x nočitev z zajtrkom v hotelu**** (po lokalni kategorizaciji) na Maafushiju</li><li>• Prevoz z letalom v ekonomskem razredu s presedanjem na relaciji Zagreb – Malé – Zagreb z vključenimi pristojbinami ter 20 kg predane, 7 kg ročne prtljage in topli obrok</li><li>• Vsi prevozi od letališča do namestitve, od namestitve do letališča in med mesti po načrtu in programu potovanja</li></ul>
Redna cena
<b>1.790,00</b> EUR
First minute cena
Velja za prijave <b>do 19. 09. 2023. ali do zapolnitve mest.</b>
<b>1.690,00</b> EUR

Ob prijavi se plača **300 EUR**, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

Fiksni menjalni tečaj: 7,53450 kn

### Fakultativni izleti

#### Prevoz

##### Letalo

Linijsko letalo (komercialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

##### Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno.

##### Ladja

Ladja je plovilo, ki pluje po morju, rekah in jezerih in se najpogosteje uporablja za prevoz blaga in potnikov.

### Mesto

### Koristne informacije

#### Maldivi

##### Informacije v zvezi s COVID-19:

Pred vstopom na Maldive je treba izpolniti naslednji obrazec:<https://imuga.immigration.gov.mv/ethd>

Ta obrazec je treba izpolniti v 48 urah pred odhodom na Maldive.

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:

<https://www.iatatravelcentre.com/world.php>

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena v tem



**Jungle Travel d.o.o.**  
Ljubljana

EMŠO:  
Davčna številka:  
ID koda:  
Številka bančnega računa:

E-mail: [kontakt@jungletribe.si](mailto:kontakt@jungletribe.si)  
Spletna stran: [www.jungletribe.si](http://www.jungletribe.si)

besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

## 1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI

Maldivi, uradno Republika Maldivi, so otoška država v Indijskem oceanu, jugozahodno od Indijskega polotoka. Sestavljeni so iz približno 1200 otokov, združenih v 26 atolov, med katerimi je približno 200 naseljenih, 80 pa se jih uporablja izključno za turizem. Uradna vera je islam, jezik večine prebivalstva pa divehi, indoevropski jezik, soroden singalščini, glavnemu jeziku Šrilanke. Gospodarstvo temelji na turizmu in ribištvu. Maldivi so decembra 2004, zaradi posledic cunamiju utrpeli veliko škodo. Nudizem je na Maldivih zakonsko prepovedan, vključno z bivanjem na letoviških plažah, kopanjem ali potapljanjem brez kopalk v bližini potniških ladij. V večini restavracij uporaba kopalk ni dovoljena, z namenom, da bi preprečili nevarnosti za druge prisotne goste.

**Površina:** 298 km<sup>2</sup>

**Število prebivalcev:** okrog 338.000

**Državna oblika:** Republika od 1965.

**Glavno mesto:** Male, okrog 70.000 prebivalcev

**Jezik:** Divehi. Angleščina je v široki uporabi in se uporablja kot uradni jezik. V turističnih področjih govorijo tudi druge jezike.

## 2. VIZA

Državljanji Republike Slovenije, ki potujejo na Maldive kot turisti, prejmejo brezplačen vizum z veljavnostjo do 30 dni na letališču na Maldivih. Zahtevana je naslednja dokumentacija: veljavna potovalni dokument, povratna letalska vozovnica, dokazilo o zadostnih finančnih sredstvih (100 \$ plus 50 \$ za vsak dan bivanja) ali dokazilo o plačanem potovalnem paketu. Rok veljavnosti potnega lista za turistična potovanja mora biti najmanj 6 mesecev.

## 3. PODNEBJE

Tropsko podnebje na Maldivih pomeni povprečno temperaturo med 29 in 32 stopinj Celzija, z občasnimi tropskimi plohami. Od konca marca do začetka septembra je (jugozahodno) monsunsko obdobje z občasnim dežjem in vetrom, medtem ko je od novembra do aprila (severovzhodni monsun) toplo in suho. Cene prenočišč so najvišje v sezoni (december - april), predvsem med božično-novoletnimi prazniki, ko je na Maldivih suho in toplo vreme. Toplo je tudi obdobje od marca do novembra, vendar z višjo stopnjo vlage in večjo možnostjo padavin. V tem času je na Maldivih manj turistov, posledično je lažje najti primerno namestitev, ki je tudi cenovno ugodnejša kot v sezoni.

## 4. ZDRAVSTVO

Za potovanje na Maldive ni potrebno imeti police zdravstvenega zavarovanja ali dokazila o cepljenju, razen če prihajate z območja, ki je prizadeto z rumeno mrzlico (nekatera območja Srednje Afrike ali Južne Amerike).

## 5. VARNOST

Maldivom lahko grozi cunami. V takšnih situacijah je treba po izdanem opozorilu o nevarnosti s strani vlade Maldivov upoštevati navodila, ki jih objavljajo lokalni mediji, in ravnati v skladu z njimi.

## 6. LOKALNA VALUTA

Maldivska rufija (MVR) = 100 larov. Bankovci za 500, 100, 50, 20, 10, 5 MVR. Kovanci za 2, 1 MVR in 50, 25, 10, 5, 2 i 1 larov.

## Pomembne opombe

- Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 89/1, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992, tel: **+385 1 560 1600**, e-mail: [kontakt@jungletribe.hr](mailto:kontakt@jungletribe.hr).
- Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
- Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
- Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
- Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihodek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
- Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
- V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na [kontakt@jungletribe.si](mailto:kontakt@jungletribe.si).
- Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
- Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
- Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
- V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
- Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke,

cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.

- Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
- Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
- Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
- Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
- V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
- Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
- Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
- Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
- Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.
- Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
- Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
- Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
- Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

#### Opombe glede nastanitve

- Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
- V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
- Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
- Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
- Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
- Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
- Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
- Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne nevarnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

#### Opombe glede viz

- Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
- Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
- Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
- Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
- V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

#### Opombe o fakultativnih izletih

- Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
- Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
- Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
- Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
- Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen cilj kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
- Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.